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Gdańsk, dnia 15.04.2022r.
Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji – 170/2022/TP
DOSTAWA TORU WIZYJNEGO DO OPERACJI LARYNGOLOGICZNYCH (Pakiet I)

I SYSTEMU DO MAKROSKOPII – ARCHIWIZACJA CYFROWA (Pakiet II)

Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i udziela odpowiedzi na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2020).
Pytania do pakietu nr 1- Tor wizyjny do operacji laryngologicznych   

Pytanie 1

Czy ze względu na specjalistyczny charakter zamówienia oraz na obecną sytuację wynikającą z pandemii COVID-19, działań wojennych oraz światową sytuację na rynku sprzętu medycznego przy zakłóconym obecnie łańcuchu dostaw komponentów produkcyjnych, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy dla pakietu nr 1 do 16 tygodni od daty przesłania zamówienia?
Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 2

Dotyczy wymaganego okresu gwarancji min. 24 m-cy. Z uwagi na fakt, iż w przypadku przedmiotu zamówienia producent nie udziela tak długich gwarancji prosimy o rozważenie zmiany minimalnego okresu gwarancji na 12 miesięcy dla pakietu nr 1. Zapewnienie tak długiego, min. 24 miesięcznego okresu gwarancji może wiązać się ze znacznym podwyższeniem kosztu instrumentów, co nie będzie korzystne dla Zamawiającego.
Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia w pakiecie nr 1 tj. wózek aparaturowy LC oraz Wysięgnik IV Pole, które nie podlegają ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE (tzw. wyrób niemedyczny), dla którego stawka VAT wynosi 23%?
Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 4

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materia-łów/elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji? Przy odmiennej niż wyżej zaproponowana interpretacji, nie będzie możliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie akceptowalnym dla Zamawiającego, bowiem nie jest możliwe przewidzenie, jaką ilość razy materiały eksploatacyjne będą wymienione – teoretycznie możliwa jest nieograniczona ilość wymian

Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający potwierdza. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 5
Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kary umownej z tytułu nieterminowej naprawy, w przypadku, gdy Wykonawca dostarczy i uruchomi sprzęt zastępczy o tych samych funkcjonalnościach?
Odpowiedź na pytanie 5: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 6
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu naprawy dla części nr 1 do 5 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do 14 dni roboczych?

Odpowiedź na pytanie 6: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 7
Czy Zamawiający wyraki zgodę na wydłużenie terminu zapisanego w załączniku nr 5 do SWZ – gwarancja i serwis pkt 4 z 24h do 48h?

Odpowiedź na pytanie 7: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie 8
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych zapisanych we wzorze umowy dla części nr 6- §5 ust. 2 z 2% na 1% ?.

Odpowiedź na pytanie 8: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie 9
Dot. Rhinofiberoskop: Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie endoskopu o następujących parametrach: długość robocza 34 cm, zakres ruchu końcówki roboczej: góra 180°/dół 100°, kanał roboczy 1,5 mm.

Odpowiedź na pytanie 9: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
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